

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～29刷 p.3	9行目	TOEFL <b>250</b> 点	TOEFL <b>100</b> 点
初版～29刷 p.8	下から1～2行目	中上級者：TOEFL <b>173～215</b> 初心者：TOEFL <b>173</b> 以下	中上級者：TOEFL <b>61～80</b> 初心者：TOEFL <b>61</b> 以下
初版～29刷 p.18	Skim the Words 1行目	<b>a</b> passing reference	passing reference
初版～29刷 p.30	Skim the Words 下から8行目	stumble [stʌmbəl] (偶然)出くわす; 発見する	→削除
〃	下から5行目と4行 目の間に追加		expedition [ɛkspəˈdɪʃən] 探検;遠征
初版～29刷 p.38	13行目	航海士 <b>が</b> 探検の	航海士 <b>のために</b> 探検の
初版～29刷 p.68	Skim the Words 5行目と6行目の間 に追加		fraction[frækʃən] 分数
初版～29刷 p.84	下から7行目 「numerator」の下に 追加		reduce[riˈdju:s] 約分する
〃	下から6行目 「carry」の下に追加		work on 取り組む
初版～29刷 p.91	下から4行目	<b>最小</b> 分数	<b>既約</b> 分数
初版～29刷 p.180	2行目	The sun, <b>the closest star to the earth</b> , is the	The sun is the
初版～29刷 p.185	2行目	太陽は <b>地球に最も近い恒星で</b> 、地球の	太陽は地球の
初版～29刷 p.188	下から10行目	<b>完全に浸される</b>	<b>完全に浸す</b>
初版～29刷 p.198	Skim the Words 8行目	<b>図体の大きい</b>	大きい
初版～29刷 p.208	Skim the Words 8行目	迷路;内耳	迷宮
初版～29刷 p.234	下から10～11行 目	by the Aborigines <b>when they colonized this country.</b>	by the Aborigines.
初版～30刷 p.236	【Post-Quizの 日本語訳】 3.	d. <b>捕獲繁殖計画</b>	d. <b>森林維持管理のための野焼き</b>
初版～29刷 p.238	最終行	動物だったが、 <b>この国で植民となつた</b> 、オーストラリア先住民によって	動物だったが、オーストラリア先住民によって
初版～29刷 p.279	Skim the Words 6行目	薄い;細い	やせた;ほっそりした
〃	Skim the Words 8行目	<b>当て物</b> ;詰め物	<b>パッド</b> ;詰め物
〃	Skim the Words 13行目	崩壊	崩壊 <b>する</b>
〃	Skim the Words 下から7行目	過剰日射	露光過多

## 『アメリカの中学教科書で英語を学ぶ』正誤表

2022/1/17 現在

初版～29刷 p.289	Skim the Words 4行目	(電気、ガスなどが)止まる	(目覚まし時計などが)鳴る
初版～29刷 p.300	下から12行目	蛇口	蛇口; <b>コック</b>
初版～29刷 p.314	Skim the Words 1行目	<b>a</b> digital file format	digital file format
〃	下から3行目	<b>an</b> open standard <b>共有基準</b>	open standard <b>オープン標準</b>
初版～29刷 p.323	7行目	共有基準	オープン標準
初版～29刷 p.326	下から3行目	赤道	<b>(地球・天体の)赤道</b>
初版～29刷 p.332	下から8行目	diabetes [daiəbɪtɪs]	diabetes [daiəbɪtəs]